

Obec Chmeľová
Radovan Prokipčák
starosta
Chmeľová 164
08633 Chmeľová

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo
231334
26243/2023

Vybavuje / Kontakt
Mgr. Dominika Richtárechová
02/212 909 61
richtarechova@envirofond.sk

Bratislava
05.10.2023

Vec

Oznámenie o poskytnutí podpory formou dotácie z Environmentálneho fondu

Vážený žiadateľ,

dňa 17.04.2023 bola Environmentálnemu fondu predložená Vaša žiadosť o poskytnutie podpory formou dotácie v rámci „Špecifikácie činností podpory formou dotácie na rok 2023“ zverejnenej v súlade s § 4 ods. 5 zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov platného ku dňu jej zverejnenia (ďalej len „zákon o Environmentálnom fonde“), na projekt: **Podpora triedeného zberu komunálneho odpadu v obci Chmeľová.**

Dovoľujeme si Vám oznámiť, že minister životného prostredia Slovenskej republiky rozhodol o poskytnutí finančných prostriedkov (podpore) z Environmentálneho fondu formou dotácie na rok 2023 na účel dotácie (financovanie projektu): **Podpora triedeného zberu komunálneho odpadu v obci Chmeľová** vo výške: **76 320,00 €** .

Poskytnutie finančných prostriedkov (podpory) z Environmentálneho fondu je možné až po uzatvorení písomnej zmluvy o poskytnutí podpory formou dotácie (ďalej len „dotačná zmluva“), ktorá bude uzatvorená medzi žiadateľom (ako príjemcom dotácie) a Environmentálnym fondom (ako poskytovateľom dotácie) až po doručení všetkých dokladov, ktorých zoznam je uvedený v prílohe č. 1 tohto listu na adresu Environmentálneho fondu v termíne

do 03.11.2023 .

Ak do vyššie uvedeného termínu nebudete mať ukončený proces verejného obstarávania (ďalej len „VO“), doručte len doklady z prílohy č. 1, pri ktorých nie je uvedená poznámka „predložiť po VO“.

Vami doručené doklady bude spracovávať projektový manažér Mgr. Dominika Richtárechová , ktorý bude pre tento projekt Vašou kontaktnou osobou.

Upozorňujeme Vás, že všetky dokumenty k uzatvoreniu dotačnej zmluvy je potrebné Vami nahrať do elektronického systému grant.envirofond.sk. Pokiaľ ide o originály dokumentov, tieto musia byť podpísané a doručené aj na adresu Environmentálneho fondu poštou, prípadne osobne alebo prostredníctvom elektronickej schránky. Pri voľbe elektronickej schránky je potrebné v prípade dokumentov, pri ktorých sa vyžaduje úradne osvedčený podpis, pripojiť do autorizácie elektronickú časovú pečiatku, ktoré je ekvivalentom úradne overeného vlastnoručného podpisu.

Nedoručenie požadovaných dokladov k uzatvoreniu dotačnej zmluvy v uvedenom termíne bude Environmentálny fond považovať za Váš nezáujem čerpať finančné prostriedky Environmentálneho fondu (podporu).



Zároveň si Vás dovoľujeme upozorniť, že na základe predložených dokladov musí dôjsť k uzatvoreniu dotačnej zmluvy najneskôr do 01.12.2023, v opačnom prípade Environmentálny fond nie je schopný zabezpečiť následné čerpanie finančných prostriedkov pre podporu formou dotácie v rámci rozpočtového roka 2023.

Zároveň si Vás dovoľujeme upozorniť, že práce financované z finančných prostriedkov poskytnutej dotácie musia byť zrealizované v rámci oprávneného obdobia.

V prípade, ak skutočne vynaložené oprávnené náklady budú nižšie ako výška dotácie, vznikne Vám nárok na dotáciu len do výšky skutočne vynaložených oprávnených nákladov na realizáciu projektu.

Čerpanie/použitie finančných prostriedkov Environmentálneho fondu (podpory) bude realizované následne až po splnení všetkých podmienok v zmysle dotačnej zmluvy a spôsobom financovania dohodnutým v dotačnej zmluve.

S pozdravom

.....
Ing. Katarína Šimonovičová
vedúci oddelenia podpory I.

Tento dokument bol elektronicky verifikovaný v informačnom systéme Environmentálneho fondu príslušným vedúcim zamestnancom Environmentálneho fondu.

Prílohy:

1. Zoznam dokladov k uzatvoreniu zmluvy o poskytnutí podpory formou dotácie pre rok 2023

Vypracoval: Mgr. Dominika Richtárechová , projektový manažér